

Gmina Miasta Sanoka, ul. Rynek 1, 38-500 Sanok

WRM.271.4.2026

Sanok, 24.08.2026 r.

Odpowiedzi do pytań Wykonawców, Wyjaśnienie Treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonania zadania:
**„Doposażenie Mediateki w Sanoku – dostawa wyposażenia, sprzętu i pomocy
dydaktycznych w ramach projektu „Rozwój zaplecza kulturowego wraz z promocją
walorów kulturowych MOF Sanok-Lesko”**

Zgodnie z art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający podaje treść zapytań
oraz stosowne wyjaśnienia:

Pytanie nr 1

Czy dopuszczacie Państwo możliwość składania częściowych ofert? Moglibyśmy
zapropionować namiot 3x3m oraz krzesła składane. Jeżeli tak - pytanie dotyczące namiotu oraz
krzesel składanych: 1. Czy namiot może mieć nadrukowane logo na falbanie namiotu? 2. Czy
dopuszczacie krzesła składane o innych parametrach i kolorze?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w SWZ, Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych. Zamówienie
zostało podzielone na 6 części. Wykonawca może złożyć ofertę na jedną, kilka albo wszystkie
części zamówienia. Zamawiający nie ogranicza liczby części, na które zamówienie może zostać
udzielone jednemu wykonawcy.

Oferta złożona na daną część musi obejmować całość asortymentu przewidzianego dla tej
części. Oferty nieobejmujące pełnego zakresu części zostaną odrzucone na podstawie art. 226
ust. 1 pkt 5 ustawy Pzp jako niezgodne z warunkami zamówienia.

Zamawiający nie dopuszcza nadrukowanych logo na falbanach namiotu oraz krzesel o innych
parametrach i kolorze.

Pytanie nr 2

Firma (.....) chcąc przystąpić do złożenia oferty, prosi o przedłużenie terminu
składania ofert z uwagi na obszerny zakres materiału w celu przeprowadzenia prawidłowej
wyceny oraz prawidłowego wypełnienia dokumentów przetargowych. Obecnie wyznaczony
termin jest dla nas niewystarczający z uwagi na napiętrzenie się innych obowiązków po dniach
wolnych oraz trwający okres urlopowy pracowników. W związku z powyższym liczymy na
pozytywne rozpatrzenie naszej prośby.



Gmina Miasta Sanoka, ul. Rynek 1, 38-500 Sanok

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił termin składania ofert.

Pytanie nr 3

Proszę o zmianę treści zapytania dla cz 2. poz 1 klawiatura gamingowa wskazuje na jedyny zgodny ze specyfikacją model MSI Vigor GK41 Dusk - którego obecnie zakończyła się produkcja i nie jest dostępna.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił opis przedmiotu zamówienia w tym punkcie na:

1	Klawiatura gamingowa	Klawiatura przewodowa mechaniczna wyposażona w mechaniczne przełączniki liniowe typu Red, skoku aktywacji nie większy niż: 1,9 mm i całkowitym skoku nie większym niż: 4 mm. Klawiatura powinna posiadać 104/105 klawiszy (w zależności od układu językowego), indywidualne podświetlenie RGB dla każdego klawisza z możliwością konfiguracji efektów świetlnych. Urządzenie powinno obsługiwać funkcję N-Key Rollover oraz pełny Anti-Ghosting lub równoważne zgodne opisem tych funkcji, umożliwiać zapis profili użytkownika, posiadać interfejs USB.. Klawiatura powinna być kompatybilna z systemem Windows 10 lub nowszym, a w zestawie powinny znajdować się narzędzie do zdejmowania klawiszy oraz dodatkowy komplet nasadek klawiszy. Wymiary urządzenia powinny wynosić około 442 × 138 × 43 mm.	szt.	8
---	----------------------	--	------	---

W konsekwencji Zamawiający zmienia załącznik nr 3 do SWZ. Zmieniony załącznik nr 3 do SWZ został zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania pod nazwą: „3 Załącznik nr 3 OPZ Części 1-6 zmiana z dnia 24.08.2026r.”

Pytanie nr 4

Szanowni Państwo, Zwracam się z uprzejmą prośbą o modyfikację opisu przedmiotu zamówienia w zakresie pozycji nr 1 (Klawiatura gamingowa). Wskazane w dokumentacji zamówienia wymagania techniczne dla tej pozycji w sposób jednoznaczny opisują konkretny model urządzenia który jest nie dostępny na rynku. W związku z powyższym wnosimy o zmianę zapisów w specyfikacji

Odpowiedź:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 3.

Pytanie nr 5

Szanowni Państwo, Zwracam się z uprzejmą prośbą o modyfikację opisu przedmiotu zamówienia w zakresie pozycji nr 3 (Skaner płaski, graficzny). Wskazane w dokumentacji zamówienia wymagania techniczne dla tej pozycji wskazuje na model który nie jest dostępny na rynku. W związku z powyższym wnosimy o zmianę zapisów w specyfikacji



Gmina Miasta Sanoka, ul. Rynek 1, 38-500 Sanok

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił opis przedmiotu zamówienia w tym punkcie na:

3	Skaner płaski, graficzny	Skaner płaski w formacie A3. Urządzenie powinno być wykonane w technologii CCD oraz umożliwiać skanowanie dokumentów o wymiarach co najmniej 297 × 420 mm. Skaner powinien posiadać optyczną rozdzielczość skanowania nie mniejszą niż 800 dpi, głębię kolorów co najmniej 48 bit oraz zapewniać wysoką jakość odwzorowania szczegółów i kolorów. Urządzenie powinno umożliwiać skanowanie w trybie kolorowym, skali szarości i monochromatycznym, obsługiwać formaty zapisu co najmniej TIFF, JPEG i PDF oraz współpracować z systemem operacyjnym Windows. Skaner powinien być wyposażony w interfejs USB oraz komplet niezbędnego oprogramowania do skanowania i podstawowej obróbki obrazów. Dopuszcza się urządzenia równoważne o parametrach technicznych i funkcjonalnych nie gorszych niż określone w opisie przedmiotu zamówienia.	szt.	1
---	---------------------------------	---	------	---

W konsekwencji Zamawiający zmienia załącznik nr 3 do SWZ. Zmieniony załącznik nr 3 do SWZ został zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania pod nazwą: „3 Załącznik nr 3 OPZ Części 1-6 zmiana z dnia 24.08.2026r.”

Z up. BURMISTRZA
Teresa Kudroń
Z-ca BURMISTRZA ds. ROZWOJU

Sprawę prowadzi: Katarzyna Ordon-Harłacz, tel.: 134652864

